
В Ужурском районе следователи устанавливают обстоятельства травмирования двух человек

29 октября 2019 года в следственные органы ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в городе Ужур пострадали два человека, получившие травмы от упавшей крыши павильона. По данному факту начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 29 октября 2019 года в городе Ужуре порывом ветра сорвало крышу с торгового павильона, расположенного по улице Кирова, в результате чего пострадали проходящие по улице женщины в возрасте 36 и 48 лет. В настоящее время с травмами легкой и средней степени тяжести они находятся в больнице. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1404775>